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3opaBcTByUTe, IMUTpU!
Y3U no3BoseT coenaTh HEKOTOPHIE BEPOSITHOCTHLIE BEIBOIHI.

Hanuune MenKux KaabIIMHATOB B CTPYKTYPE MPOCTATH TOBOPHUT O TOM, YTO y Bac, BeposiTHO, mubo
€CTh IPOCTATHUT, 60 Bl paHee 60enu HEKOTOPLIMU 3a001€BaHUSIMH, ITePeNAIOIIUMIUCS I0JIOBBIM
nyTeM (HalmpuMep, TOHOpeel), mubo U To U Apyroe. YBenuueHnrue o0beMa MpocTaTH B Bamem
BO3pacTe CBUAETEILCTBYET, BEPOSITHEE BCET0, O HAJIUUNM He3HAaYUTEIbHOT0 0TEKa, YTO TaKXKe
KOCBEHHO TOBOPUT O HATWUYUM IIPOCTATUTA.

OOpaTuTeCh K YPOJIOTY II0 MECTY KUTEJILCTBA AJIs 00C/Ief0BaHus.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BUeHKO.



